

Район известен поклонникам Wu-Tang Clan как Шаолинь. Переименование его посвящено влиянию и вкладу легендарной группы в американскую культуру.

В субботу местные жители, фанаты и члены сообщества собрались в окрестностях Парк-Хилл, чтобы официально открыть знак с новым названием.

«Wu-Tang Clan превратил свой опыт жизни здесь во что-то, что находит отклик у людей по всему миру – у молодых людей, которые живут в городских условиях, сталкивающихся с экономическими и социальными проблемами», – написала в твиттере член городского совета Дэби Роуз (Debi Rose).